

Второе информационное письмо о проведении конференции

«МИКРОПЛАСТИК КАК НОВЕЙШИЙ ТОКСИКАНТ ПОЗВОНОЧНЫХ ЖИВОТНЫХ»

04-05.12.2025

Уважаемые коллеги!

Приглашаем вас на совместную с ИПЭЭ РАН им. А.Н. Северцова научную Конференцию «Микропластик как новейший токсикант позвоночных животных», которая пройдет 4-5 декабря 2025 года в ИПЭЭ РАН (Москва). Формат участия: очный и дистанционный. Рабочие языки: русский и английский.

Темы конференции:

Воздействие микропластика на водных позвоночных.

Влияние на биологию наземных позвоночных.

Оценка рисков для экологии.

Микропластик в трофических цепях.

Методы обнаружения и определения микропластика.

Доклады: 15-20 минут. По итогам конференции будет издан сборник тезисов и возможны публикации в журналах. Оргвзнос не предусмотрен.

Тем, кто уже зарегистрировал свой доклад на Конференции, просьба направить тезисы доклада на 1 печатной странице согласно Правилам для авторов, приложенных к данному Инфописьму до 1 ноября 2025 года секретарю Оргкомитета Конференции - Седлецкому Игорю Владимировичу («ВНИРО») по электронному адресу: sedletskiy@vniro.ru

Дистанционное участие:

4 декабря – <https://ipee.ktalk.ru/ymssey36d7f4>

5 декабря – <https://ipee.ktalk.ru/hl7clyqy6gmi>.

По материалам конференции будет опубликован сборник тезисов с индексацией в РИНЦ, отдельные доклады могут быть рекомендованы к печати в «Поволжском экологическом журнале» или других специализированных изданиях.

С уважением, Оргкомитет конференции